

PÁRTHÍREK
MEGYÉNKBŐL

MSZP. „Krizs Ákos a betegeket védje, ne az MSZP-t gyalázza!” – reagált a miskolci MSZP dr. Kriza Ákos polgármester szerdai sajtótájékoztatójára. „Kökény Mihály sohasem mondta, hogy a miskolci egészségügyi dolgozók nem végzik rendesen a munkájukat. Aki ezt bármilyen formában állítja, vagy sugallja, hazudik. A miskolci háziorvosi ügyeleti szolgálatot privatizáló, a diósgyőri ügyeletet bezárató Kriza Ákos meg jobban tenné, ha energiáit nem a szocialisták gyalázására, hanem például annak kiderítésére fordítaná, miért titkolja az egészségügyi kormányzat a vizsgálat részletes szakmai összefoglalóját a kórházvezetés és az itt élők előtt, s miként lehet az, hogy noha a koraszülöttek halálozási okai között fertőzést is megállapítottak, felelőst mégsem sikerült találni” – írták közleményükben.

Jobbik. Levideózott renitensek jelentettek fel jobbkiosokat és civileket Miskolcon, hivatkozva arra, hogy a Lyukóvölgyben bejárást tartó politikusok és aktivisták megsértették személyiségi jogukat. A Jobbik szerint a hatóságok lázítják a rendbontókat. Az erről tartott sajtótájékoztatón Jakab Péter jobbkios önkormányzati képviselő elmondta, a Települések Magmaradásáért Egyesülettel rendszeresen tartanak közös bejárást Miskolc problémás területein azzal a céllal, hogy rögzítsék és jelezzék a jogsértéseket az illetékes hatóságoknak. „Úgy tűnik, utóbbiaknak elégük lett abból, hogy folyamatosan munkát adunk nekik” – jegyezte meg azok után, hogy az egyik, általa „mélyigénytelenek” nevezett személy feljelentést tett arra hivatkozva, megsértették személyiségi jogait akkor, amikor nyilvánosságra került egy róla készült videó.



Töklámpásból kiállítás Alsózsoltán

Az önkormányzat intézményeinek dolgozói, az iskolák, óvodák közösségei és a gyermekek által elkészített alkotások a polgármesteri hivatal előtti téren láthatóak.

FOTÓ: ÉM

Az utcájukért demonstrálnak

Forgalomlassító demonstrációra készülnek a Nagy Sándor utca lakói.

MISKOLC. „Régóta terhelt a belváros felé vezető forgalommal, mind a busz, mind a személygépkocsik, mind pedig az időnként a tilalom ellenére áthajtó teherautók által, pedig egy kis szűk utcáról van szó, keskeny járdákkal” – írták panaszos levelükben lapunknak az ott lakók. Azt is elmondták: a házak egyre kevésbé bírják a terhelést, remegnek, recsegnek, repedeznek, elértéktelenednek. Nem beszélve arról, hogy a csapadékvezetés sem megfelelő, így a házak mellett magukat is védeni kell, ha kilépnek udvaraikból. Az autóval megállás, kiszállás, vagy az udvarra ki- és beállítás sem egyszerű, minden alkalommal életveszély fenyegeti őket, mivel az autók sebessége kiszámíthatatlan.

„Nem történt semmi”

„Az itt lakók évtizedek óta leveleznek az önkormányzattal, szakhatóságokkal és úgy látszott, hogy a jelenlegi területi képviselő dr. Kiss János változtatni kíván a helyzeten és a lakók mellé áll. A nyáron egy lakosság által kezdeményezett fórumon – ahol petíciót kapott kézhez



Pillanatkép a Nagy Sándor utcából

FOTÓ: KOZMA ISTVÁN

46 lakó aláírásával –, ígéretet tett arra, hogy parkolósávokat festet az útra, valamint „fekvőrendőrköt” tetet le képviselői alapja terhére, valamint megpróbálja elérni, hogy a busz az új tehermentesítőn közlekedjen és az ott kialakított megállóban várja a felszállókat. Két hetes határidőt ígért, de hónapokig nem történt semmi és elérni sem lehetett” – írták.

„Megunva a várakozást, újabb egyeztetést csikartunk ki a hatóságoktól, ahol képviseltette magát a rendőrség, az MVK Zrt. (ők léptek is,

november 4-től a 4A-s busz más irányban jár), az önkormányzat több osztályának képviselője (akik hosszú távú rendezési tervre és költségvetési hiányra hivatkozva nem ígértek semmit), és a területi képviselő, aki ismét reményt adva megígérte a parkoló sávok felfestését, de azóta sem teljesült. A rendőrség lépett egyedül az ügyben, többször mértek sebességet, átállították a forgalomirányítási lámpák ritmusát a tehermentesítőn közlekedők előnyére, hiszen a város egyik legbalesetveszélyesebb

kereszteződése található itt!” – panasztolták.

A lakóknak mára elégük lett az ígéretésekből, úgy döntöttek, forgalomlassító demonstrációt kezdenek hétfőtől négy napon keresztül. „November 4-étől, egyelőre 8-áig, minden nap forgalomlassító demonstrációt tartunk, reggel 7-8 óra, valamint délután 4 és 5 óra között! Megértésüket és együttműködésüket előre is köszönjük!” – fogalmaztak.

Dr. Kiss Jánost (Fidesz) önkormányzati képviselőt is kerestük, de nem tudtuk elérni.

ÉM-NSZR

Sokszor együtt énekeltek

MEZŐKÖVESD. „Egyszer még hadd muzsikáljak” címmel játszott ifjabb Sánta Ferenc, Liszt és Kossuth díjas hegedűművész és zenekara Mezőkövesden, a három órás összeállítás egyben a primás 45 éves jubileumi műsora volt.

Hazánk egyik legismertebb hegedűművésze és zenekara vidám hangulatot teremtett a közönség körében, akik a nótáest keretében nem csak a neves primás és zenekara játékát, hanem a meghívott művészek énekét is élvezheték. Az este során fellépett Bokor János, Karácsony Irán, Farkas Rozika, Újvári Marika, Nádasdi László és Balogh Imre.

A műsorban klasszikusok, magyar nóták és operettek csendültek fel, melyeket a közönség sokszor együtt énekelte a fellépő művészekkel. A nóta és operett kedvelő hallgatóság vastappsal köszönte meg a neves művészek színvonalas produkcióit.

ÉM

ATTAC: végül csak vonzóbb a közlekedés

MISKOLC. Az ATTAC programot leginkább az igényvezérelt közösségi közlekedés révén ismerhették meg a miskolciak.

Többletszolgáltatásként

Amikor is nagy port kavart az MVK Zrt. azon elképzelése, hogy négy – már bejáratot – buszvonalon, este 8 óra és reggel 6 óra között csak előzetes bejelentésre ment volna a busz. Ez lett volna a vonzó közösségi közlekedési program része, de az utasok számára egyáltalán nem bizonyult vonzónak. Ezért a cég átgondolta és többletszolgáltatásként értelmezte az ATTAC program ezen elemét. „Ez egy tanulási folyamat volt” – ezt mondta Merkel Norbert projektigazgató, akit egy csütörtöki, a program

http://www.boon.hu

Hírek. A régió és a világ hírei.

eredményeit bemutató fórumon kérdeztünk.

Az átgondolás eredménye lett, hogy végül négy meglévő buszjáraton este, amennyiben utazói igény van rá, pluszjáratokat indítanak. Illetve – tudtuk meg a projektigazgatótól – létrehozták a Zoo járatot is, amely majustól több ezer embert szállított a vadsparkba. „Ennek akkora sikere van, hogy az eredetileg tervezett szeptember helyett, december végéig meghosszabbítottuk a határidőt. Márciusban pedig újra indul” – mondta.

Az ATTAC program keretében készült el Miskolc Város Fenntartható Közlekedési Terve is. A program egyébként 2011-től működik és idén év végén fejeződik be. Miskolcon kívül kilenc délkelet európai ország a tagja és 2,4 milliárd eurós költségvetésből gazdálkodhatnak.

ÉM-NSZR

Rugalmasabb működés a cél

Kidolgozta középtávú intézményi stratégiáját a Miskolci Törvényszék.

MISKOLC. Az Országos Bírószági Hivatal (OBH) elnöke által kitűzött stratégiai célok megvalósulása érdekében a Miskolci Törvényszék elkészítette középtávú – négy-hat évre szóló – intézményi stratégiáját, amit csütörtökön délelőtt ismertettek a megye bírái előtt.

Dr. Sisák Péter, a törvényszék – és a stratégiát kidolgozó munkacsoport – elnöke elmondta: első lépésként a törvényszék jelenlegi helyzetét kellett értékelniük; megvizsgálták milyen társadalmi környezetben működnek a megye bíróságai; milyen a lakosság összetétele működési területükön; milyen demográfia tendenciák mutatkoznak meg; milyen humán és tárgyi erőforrásokkal rendelkeznek. Ezt követően felmérték, milyen intézkedésekre



A rendezvényen

FOTÓ: BUJDOS TIBOR

van szükség ahhoz, hogy az OBH elnöke által meghatározott stratégiai célok megvalósulhassanak. A legfőbb feladat továbbra is a rugalmas, költséghatékony ítélkezés.

A törvényszék elnöke elmondta még: szakítani kell a hagyományosnak tekinthető hierarchikus viszonyokkal és erősíteni kell a bíróságok szolgáltató jellegét. Az elmúlt

években jellemző volt a fokozott jogalkotási ütem, és erre kell felkészülniük a bírásoknak. Jelentős informatikai fejlesztésre is szükség van, mert jelenleg elavult gépparkkal rendelkeznek a bíróságok, a statisztikai adatok iránti megnövekedett igényeket pedig csak korszerű informatikai környezetben lehet kielégíteni.

ÉM-SZP